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Про затвердження результатів щорічної оцінки 
виконання посадовими особами місцевого 
самоврядування відділу освіти 
Краснокутської селищної ради 
Богодухівського району Харківської області 
покладених на них обов’язків і завдань

Відповідно до статті 17 Закону України «Про службу в органах 
місцевого самоврядування», постанови Кабінету Міністрів України від 26 
жовтня 2001 року №1440 «Про затвердження Типового положення про 
проведення атестації посадових осіб місцевого самоврядування», 
Загальних методичних рекомендацій щодо проведення щорічної оцінки 
виконання посадовими особами місцевого самоврядування покладених на 
них обов’язків і завдань, затверджених наказом Головдержслужби від ЗО 
червня 2004 року №102 (зі змінами), розпоряджень Краснокутського 
селищного голови від 21 січня 2022 року №13 «Про затвердження 
Порядку проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами 
місцевого самоврядування апарату Краснокутської селищної ради та її 
виконавчих органів покладених на них обов’язків і завдань», від 23 січня 
2025 року №18 «Про проведення щорічної оцінки виконання посадовими 
особами місцевого самоврядування апарату Краснокутської селищної 
ради та її виконавчих органів покладених на них обов’язків і завдань», 
наказу відділу освіти Краснокутської селищної ради від 27.01.2025 року 
№32 «Про проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами 
місцевого самоврядування відділу освіти Краснокутської селищної ради 
та її виконавчих органів покладених на них обов’язків і завдань» у відділі 
освіти Краснокутської селищної ради було організоване оцінювання



виконання посадовими особами місцевого самоврядування 
функціональних обов'язків.

Згідно із штатним розписом у відділі освіти передбачено 5 посад 
посадових осіб місцевого самоврядування. Станом на 24.03.2025 року 
фактично працює на посадах 5 чол., підлягає щорічній оцінці - 3 чол.

В ході проведення щорічної оцінки безпосереднім керівником 
виставлені такі підсумкові оцінки:

- «добра» -  3 чол.
В ході проведення щорічної оцінки керівником вищого рівня 

виставлені такі підсумкові оцінки:
- «добра» -  0 чол.

За результатами щорічної оцінки відповідно до рівня якості виконання 
обов’язків і завдань, покладених та керуючись Законом України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», н а к а з у ю :

1. Затвердити результати щорічного оцінювання виконання посадовими 
особами місцевого самоврядування відділу освіти Краснокутської 
селищної ради покладених на них обов’язків і завдань з оцінками:

- «добра» -  3 чол.
2. Головному спеціалісту відділу освіти Катерині ГОРПИНКО, з метою 
розвитку потенціалу і творчої активності посадових осіб місцевого 
самоврядування, визначити потреби у підвищенні кваліфікації, 
вдосконалення планування роботи, планування їх кар’єри та враховуючи 
оцінку роботи посадових осіб місцевого самоврядування за 2024 рік, 
зосередити увагу посадових осіб місцевого самоврядування відділу освіти 
Краснокутської селищної ради на поліпшенні професійної діяльності.
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Ірина ГАПОН


